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1. Couvercle d’urne funéraire en terre cuite de couleur
brique à décor en haut relief d’une femme drapée en
décubitus latéral. 
Etrurie, IVème / IIIème siècle avant J.C. 
Long : 40. Larg : 22,5. Haut : 14 cm. 1.500/2.500
(Percement et manque visibles).

2. Tête funéraire d’un jeune homme. Terre cuite brique. 
Etrurie, IVème / IIIème siècle avant J.C. 
Haut : 31. Larg : 19,5 cm 2.500/3.500

3. Portrait masculin en pierre calcaire à rapprocher du
portrait d’AGRIPPA, représenté sur les As à son effigie
frappés à Rome vers l’an 40 de notre ère. La chevelure
est maintenue par un ruban. 
64 / 15 avant J. C. 
Haut : 21,5. Larg : 12,5 cm 2.000/3.000

4. Statuette en terre cuite figurant un acteur, portant un
masque simiesque, coiffé d’une couronne, gonflé d’un
faux ventre, retroussant sa chemise et dévoilant son
sexe. (Reste d’engobe blanc). 
Alexandrie, époque romaine. 
Haut : 17 cm 800/1.200

ETRURIE ET ROME

2 4

1

3

— 2 —

2

4

3

NMTS ARCH15MARS STIPA  21/02/13  22:09  Page 2



5. Tête féminine en marbre blanc, la coiffure à deux coques et raie centrale, terminée à l’arrière par un chignon bas, les
joues pleines, la bouche à lèvres fines, aux commissures profondes rappelant les portraits de LIVIE, épouse d’Auguste,
68 avant / 29 après J.C.
Rome, Ier siècle de notre ère.
Haut : 21. Larg : 13. Prof : 17,5 cm. 7.000/10.000
(Superbe état de conservation)

(Cf. les portraits de Livie, Musée Saint-Raymond à Toulouse et Musée de Tarragone).

— 3 —
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7. Tête masculine juvénile en marbre blanc, la chevelure ondulée
maintenue par un lien. 
Rome, IIème / IIIème siècle.
Haut : 18. Larg : 11,5 cm 5.000/7.000
(Manque en bas de la joue gauche et à l’arrière, usure du nez).

8. Fragment de statuette en marbre blanc d’un EROS, le bas du
corps dénudé, tenant devant lui un grand coquillage. 
(Manques visibles, acéphale, etc..). 
Rome, Ier / IIème siècle.
Haut : 8,5 cm 250/350

6. Stèle en haut relief à décor d’un jeune homme
en buste, vêtu d’une toge, la chevelure à fines
boucles. Pierre calcaire.
Rome d’Orient, PALMYRE IIème / IIIème siècle.
Haut : 35. Larg : 24,5 cm 5.000/6.000

6

7
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9. Importante tête masculine en marbre, la coiffure à fines mèches descendant sur le front. A rapprocher des portraits
d’AGRIPPA (Marcus Vipsanius) – 64/63 – 12 avant J.C., général romain, ami, conseiller et gendre d’Auguste. 
Ier siècle avant J.C. 
Haut : 26,5 cm. 8.000/12.000
(Accident visible au nez)
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10. Torque en bronze à belle patine verte luisante, orné d’un enroulement, terminaisons en boucles. 
Epoque romaine, IIème / IIIème siècle 300/500

11. Fragment de tête funéraire en terre cuite brique, d’un jeune homme à chevelure ondulée. 
Etrurie, Vème / IVème siècle avant J.C. 
Haut : 21. Larg : 11,5 cm 250/400

12. Médaillon provenant d’un ornement d’anse de grand
vase, présentant en bas relief un visage masculin
juvénile, de face, la chevelure finement méchée ornée
de feuillages. Terre cuite à peinture blanche et brune. 
Grande Grèce, Canossa, IVème siècle avant J.C. 
Diam : 11 cm. Haut : 5,4 cm 500/700

13. Buste d’applique en haut relief à décor d’un jeune
garçon. Terre cuite à traces d’engobe blanc.
Grande Grèce, IIIème siècle avant J.C. 
Haut : 17,5. Larg : 16 cm 800/1.200

14. Acrotère en terre cuite à décor en haut relief
représentant un visage de MERCURE coiffé du 
chapeau orné d’ailes, sous une grande palme. De
part et d’autre du visage, deux pommes de pins, au
dessous, deux volutes. 
Epoque Hellénistique, Ier siècle avant / Ier siècle 
après J.C. (Reste d’engobe blanc). 
Haut : 24. Larg : 16,5. Prof : 18 cm. 1.000/1.500
(La partie arrière de la tuile a été sciée)

12
13 11

14
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GRECE ET GRANDE GRECE

15. Vase composé de quatre petits récipients accolés, surmontés d’une anse centrale
en terre cuite beige à décor peint brun et ocre de vagues et lignes. 
Grande Grèce, Dauno-Messapien, IVème siècle avant J.C. 
Haut : 10,5 cm - Long : 10 cm 300/500

16. Pelike en céramique vernissée noire à décor en figure rouge, sur une face, d’un athlète tenant un strigile, 
sur l’autre d’un personnage masculin devant un autel phallique.
Grande Grèce, IVème siècle avant J.C.
Haut : 12,4 cm. 400/800
(Usures de surface)

17. Statuette en terre cuite à couverte d’engobe blanc, figurant un JEUNE HOMME, assis, pensif, appuyé 
sur son genou, soutenant son menton de son poing droit et caressant son chien de la main gauche. 
Grèce, Tanagra, IVème siècle avant J.C. 
Haut : 12 cm. 600/800
(Eclat à un angle de la base, manque au sommet de la coiffe)

17 15
16
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18. Miroir en bronze à patine verte et rouge, de
forme ronde, avec sa soie pour fixation d’un
manche, gravé d’une scène d’HÉRACLÈS,
coiffé de la Léonté, tenant sa massue de sa
main droite, assis face à HERMES coiffé de
son casque à ailes sur fond de frise feuillagée. 
Epoque Hellénistique. 
Haut : 17. Diam : 13,5 cm.
(Superbe état de conservation).

2.000/3.000

19. Tête féminie en terre cuite à engobe blanc, la 
chevelure bouclée ornée d’une couronne de fleurs. 
Grèce, Epoque Hellénistique, 
Ier siècle avant / Ier siècle après J.C.
Haut : 17,5. Larg : 13,5 cm 1.000/1.500
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20. Importante stèle funéraire en marbre blanc, sculptée en bas-relief, dans une fenêtre, entre deux colonnettes, 
surmontée d’un fronton orné d’une frise de bucrânes, guirlandes et rosace. Quatre personnages en buste, deux hommes
et deux femmes, accoudés, et de part et d’autre deux autres personnes. La partie basse est très finement gravée d’un
texte en grec sur huit lignes. 
Grande Grèce, Ier / IIème siècle. 
Haut : 48. Larg : 41. Ep : 9,5 cm. (Bel état) 5.000/7.000

— 9 —
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22

22. Important élément de grand vase, représentant un
visage féminin couronné, entre deux grandes feuilles,
surmonté d’une statuette de femme debout, drapée,
appuyée sur une large anse en côte de céleri ornée
d’une rosace peinte. Terre cuite à engobe blanc et 
restes de polychromie. 
Grande Grèce, Canossa, IVème / IIIème siècle avant J.C.
Haut : 47,5cm. 1.800/2.500
(Collages, restaurations).

21. Grande statuette en terre cuite figurant une jeune
femme debout en léger déhanchement, en appui sur
sa jambe droite, bras gauche dirigé vers l’avant. Elle
est vêtue d’un himation moulant ses formes, sa 
chevelure à raie médiane formant deux coques
symétriques. Haute base cubique. 
Grande Grèce, IIIème/ IIème siècle avant J.C.
Haut : 38,5 cm. 1.800/2.500
(Manque le bras droit et des doigts de la main gauche)

— 10 —
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23. Stèle funéraire en pierre calcaire, à sommet en fronton, présentant dans un logement rectangulaire 
en creux, une peinture polychrome d’un homme debout, tendant la main à un jeune garçon. 
Au-dessus de cette fenêtre, une inscription en grec peinte. 
Grèce, IIIème / IIème siècle avant J.C. 
Haut : 54,5. Larg : 31,5. Ep : 8,8 cm. (Egrenures en bordure) 3.000/5.000

— 11 —
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24. Statuette en terre cuite figurant une jeune femme debout, drapée dans l’himation, les mains dissimulées 
sous son vêtement. Coiffure à côtes de melon et chignon bas maintenu par un ruban. 
Grèce. Type Tanagréen, IVème siècle avant J.C. Haut : 21cm. (Collage au cou). 800/1.200

25. Rare statuette en terre cuite figurant un acteur de théâtre, portant un masque simiesque et vêtu 
d’une tunique courte. (Il devait chevaucher un animal aujourd’hui disparu). 
Grèce, IVème / IIIème siècle avant J.C. Haut : 22,5cm. (Collages et restaurations visibles). 700/1.200

26. Statuette en terre cuite beige rosée, représentant ATHENA, portant son casque habituel à cimier, 
drapée de la toge, le bras droit tendu vers l’avant. Reste d’engobe blanc et traces de coloration dans les plis. 
Grande Grèce, IIIème / IIème siècle avant J.C. Haut : 22,5cm. (Collage au bras). 1.000/1.500

27. Pyxis en céramique à engobe blanc, peint d’une frise
de feuilles d’olivier et d’une bordure de vagues,
posant sur trois pieds en griffes de lion. (Avec son
couvercle).
Grande Grèce, Canossa, Vème / IVème siècle avant J.C.
Haut : 11,5 cm. D : 18,8 cm. 1.500/2.500
(Usures de surface effacement partiel du décor. 
Pieds recollés)

28. Arrybale en terre cuite, à panse globulaire, large
lèvre, et une anse à décor peint en brun de scarabées
stylisés et fleurs. 
Italo-Corinthien, VIème siècle avant J.C. 
Haut : 8 cm. Diam : 7,8 cm. 600/800
(Collage)
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30. Amulette en faïence émaillée vert turquoise de la
chatte BASTET assise, posée sur une base rectangu-
laire, les oreilles dressées.
Epoque Saïte. 
Haut : 6,4cm. (Collage au cou) 600/800

31. Petit personnage masculin en bois de palmier
sculpté et polychromé, sans doute un rameur de 
barque solaire, assis, les bras articulés, vêtu d’un
pagne court.
Moyen Empire.
Haut : 12,5 cm 600/800

32. Masque de sarcophage sur cartonnage d’enveloppe
de momie à motif de visage masculin peint et à 
couverte de feuille d’or. Il porte la perruque et une
partie du collier OUSER figurée en polychromie. 
Basse Epoque. 
Haut : 24. Larg : 17,5cm. 2.500/3.500
(Manques et éclats visibles)

— 13 —

29. Fragment en faïence émaillée turquoise, d’un manche de sistre à l’effigie d’HATHOR, déesse de la musique et des Arts,
portant la perruque postiche et posée sur une fleur de lotus. Elle est représentée sur les deux faces. 
Epoque Saïte, VIème / IIIème siècle avant J.C. 
Haut : 5,8. Larg : 4,5cm 800/1.200

32
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33. Barque funéraire en bois de palmier sculpté, 
stuqué à restes de polychromie. Elle présente,
debout sous un dais posé sur quatre colonnettes,
un personnage debout et à l’arrière, deux rameurs
assis. La poupe en forme de fleur de lotus. 
Basse Epoque. 
Long : 47,5. Haut : 29. Larg : 13,5 cm
(Collages, manques visibles : bras du personnage
debout, proue, usures des peintures...)

3.000/5.000

34. Important fragment de sculpture en granit brun
moucheté de noir, figurant un mufle du bœuf
APIS, portant entre ses cornes le disque solaire
orné de l’URAEUS. 
Epoque Saïte ou antérieure. 
Haut : 20. Larg : 14. Prof : 18,5 cm

6.000 /10.000

— 14 —
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H

auteur
: 24,5 à 28,8 cm

.
10.000/15.000

(Trois des bouchons sont encore scellés, celui à figure de babouin s’ouvre. Superbe état de l’ensem
ble).

— 15 —
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36

37. Sculpture en bois de 
palmier d’un PHARAON
debout, marchant, les bras
le long du corps. Les mains
percées devaient à l’origine
tenir des attributs disparus.
Il est coiffé de la Couronne
bleue ou « KHEPRESH » 
et est vêtu d’une tunique
jusqu’au dessus des
genoux.
Moyen Empire.
Haut : 40,8 cm.
(Jambes, bras et partie arrière
de couronne recollés).

3.000 / 5.000

— 16 —

36. Petite barque funéraire en bois de palmier sculpté et polychromé, portant un personnage masculin assis à l’arrière et à
l’avant un petit babouin. La proue et la poupe de la barque sont relevées en arc.
Moyen Empire. 
Long : 24. Larg : 8,5. Haut : 12,2 cm. (Usures de surface, fente du bois, bras droit du personnage cassé). 1.500/2.000

38. Vase Canope en albâtre, le bouchon
à l’effigie de HAPI, cynocéphale, un
des quatre fils d’HORUS.
Epoque Saïte. 
Haut : 24,5 cm. 
(Superbe état). 2.500/3.500

38
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39

40

41. Coffet figurant un petit sarcophage, en bois de palmier sculpté, stuqué et polychromé. Les deux petits côtés sont surélevés,
le couvercle à deux pentes supporte un fermoir en flèche verticale. Décor peint de bandes verticales brunes. 
Moyen Empire. 
Long : 30,5 Larg : 8,5. H : 15 cm. 800/1.200
(Usures de surface visibles).

41

39. Statuette en pierre sculptée d’une ISIS allaitant
HORUS. La Déesse est assise, vêtue d’une longue
robe et coiffée du disque solaire entre les cornes
hathoriques. La colonne dorsale est inscrite de 
hiéroglyphes. 
Epoque Saïte. 
Haut : 11 cm 1.000/1.200

40. Pectoral en faïence émaillée vert pâle, à décor au trait
noir d’un ANUBIS assis sur une table d’embaumement
dont les pieds sont semblables à des jambes humaines.
Au-dessus, une frise de lignes verticales. 
Basse Epoque. 
9,5 x 7,7 cm. 1.500/2.500
(Collage).
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42. Sculpture en bois de palmier à reste d’engobe blanc d’une EGIDE à l’effigie de la Déesse-Lionne SEKHMET. 
Troisième période intermédiaire. 1085 / 655 avant J.C.
Haut : 19,5. Larg : 19 cm. 1.500/2.500
(Usure de surface, fente du bois).

43. Sarcophage d’une pseudo-momie d’HORUS en bois stuqué, à couverte de bitume, complet, 
en deux parties, la cuve et son couvercle, s’ajustant par des chevilles et contenant la MOMIE 
d’un FAUCON. Le couvercle est sculpté en forme de tête de faucon coiffé d’une perruque à deux pans. 
Basse Epoque. 
Haut : 51 cm 5.000/10.000

— 18 —

43

42
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44. Exceptionnelle Momie de chat, dans ses bandelettes à assemblage très élaboré, formant des motifs 
de losanges imbriqués les uns dans les autres. Le corps est présenté verticalement, le volume de la 
tête est respecté, les yeux sont figurés, ainsi que les oreilles.
Basse Epoque. 
Haut : 61,5 cm 6.000/10.000

(Cf. Pliages de bandelettes semblables au Musée du Louvre, salle 19, au Royal Ontario Museum, Canada, et au British Museum, Londres).

— 19 —
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47

45. Fragment de bas-relief en pierre calcaire, présentant
en réserve, les jambes d’un porteur d’offrande
marchant, tenant de sa main gauche une oie ou un
canard. 
Nouvel Empire.
Haut : 27. Larg : 21,5. Epais : 4 cm. 4.000/6.000
(Très bonne conservation).

46. Collier constitué de perles de pierre, de navettes en
faïence émaillée et de deux anneaux en pâte de verre
bleue. 
Basse Epoque. 
Long : 52 cm 300/600

47. Buste de statuette en terre cuite à reste d’engobe et
traces de peinture d’une ISIS coiffée de la perruque
bipartite, à l’origine portant la coiffe athorique
aujourd’hui disparue dont il ne subsiste que la base. 
Epoque Saïte.
Haut : 16. Larg : 9,5 cm. 1.500/2.500
(Usure et manques visibles).
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48. Sarcophage d’une pseudo-momie d’HORUS en bois
stuqué, peint et inscrit de deux colonnes verticales de
hiéroglyphes sur la face avant. La cuve et son couvercle
sont assemblés par des chevilles. A l’intérieur, la MOMIE
d’un FAUCON. Le couvercle est façonné en forme de tête
de faucon, coiffé d’une perruque postiche. 
Basse Epoque. 
Haut : 51,5 cm. 5.000/10.000
(Petit éclat de bois au pied).

— 21 —
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49. Très fin fragment de bas-relief en diorite sculpté et poli, représentant une jeune femme, de profil, 
coiffée d’une perruque finement bouclée et ornée d’une fleur de lotus, portant un plat d’offrande 
et une gerbe de fleurs de lotus. 
Nouvel Empire, XVIIIème Dynastie. 
Haut :18,2. Larg : 19,5 cm. 5.000/10.000
(Collages visibles).

49

50

50. Bouchon de vase Canope en pierre calcaire, sculpté à l’effigie
d’AMSET, un des fils d’HORUS, coiffé d’une perruque
dégageant les oreilles et portant une barbe postiche.
Epoque Saïte. 
Haut : 7. Diam : 9,5cm. 1.200/1.500
(Petits éclats, usure de surface).
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51. Partie supérieure d’un couvercle de Sarcophage en bois de palmier stuqué et polychromé. Le visage masculin portant
la perruque bipartite, la barbe postiche et un grand collier OUSER, figuré peint d’une suite de rangs de perles, fleurs et
navettes. Les yeux et les sourcils dessinés en noir. 
Basse Epoque. 
Haut : 64,5. Larg : 43,5 cm. 3.000/5.000
(La barbe est recollée).

— 23 —
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52

52. Boîte à parfums monoxyle à forme de petite barque. La
proue est en forme de tête d’oiseau, à la poupe. Sous la
barre, une petite protubérance percée devait pouvoir être
obturée ou débouchée à volonté. Au-dessus de la barre,
trace d’un tenon d’articulation du couvercle disparu. Les
deux bords sont sculptés en bas relief : sur l’un un
oiseau aux ailes déployées et trois personnages, sur 
l’autre des animaux. 
Epoque Copte, IIème/IVème siècle.
Long : 24 cm. 2.000/3.000
(Petit manque à la poupe)

Cf. : Louvre E 11041 : Une boite à parfums ronde, en bois, sans
couvercle également, provenant de Medinet el Gourab.

53. Plaquette en OR, estampée sur quatre lignes horizontales
de hiéroglyphes, surmontées d’un cartouche (probablement
de Menkhéperoué – THOUTMOSIS IV (?)).
Nouvel Empire, XVIIIème Dynastie. 
Haut : 7. Larg : 5 cm. Poids : 6 gr. 1.500/2.500

54. Bas-relief en pierre calcaire gravé en creux de deux
lignes d’inscription hiéroglyphique.
Basse Epoque. 
Long : 44,5. Haut : 18. Epais : 3 cm 2.500/3.500

— 24 —

54
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55. Rare peinture-portrait
encaustiqué, sur bois 
figurant un visage féminin
souriant, provenant d’un 
sarcophage, selon l’usage à
la période Copte. La jeune
femme porte une coiffure
remontée sur le sommet de
la tête, ornée d’un bijou
peint et rehaussé d’or. Elle
porte également des 
boucles d’oreilles en or et
un collier à perles d’or. 
Art Copte, d’époque
romaine, Ier / IIème siècle.
35 x 19 cm.

10.000/15.000
(Brûlures et manques visibles).

— 25 —
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56. Grand coffre à oushebtis en bois
de palmier, à forme de colonne
pyramidale sur une base carrée de
petite dimension. Les quatre faces
sont polychromées, représentant
des divinités féminines et ANUBIS
personnifié ou sous sa forme
canine. Le couvercle est surmonté
d’un DIEU FAUCON, SOPDOU,
coiffé de la grande plume, patron
protecteur des marches orientales
du Delta du Nil. 
Epoque Ptolémaïque, 
IIIème / Ier siècle avant J.C. 
Haut : 75,5 cm. 
Base : 24,5 x 21,3 cm.
(Très légères usures de surface).

5.000/8.000
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57. Bas-relief sur pierre calcaire, sculpté en creux d’un Dieu THOTH à tête d’ibis et corps humain, marchant et tenant de sa
main gauche le sceptre OUAS. L’inventeur de l’écriture et patron des scribes porte la perruque tripartite et la grande 
couronne ATEF. Devant lui, une inscription hiéroglyphique sur une colonne verticale. Basse Epoque. 
Haut : 49. Larg : 41 cm. 5.000/8.000
(Collages).
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59

58

59. Grand bouchon de vase Canope en bois sculpté et
polychromé à l’effigie d’AMSET l’un des fils
d’HORUS, à visage humain, portant la perruque 
laissant les oreilles visibles.
Basse Epoque. 
Haut : 16,3. Larg : 12 cm.
(Fentes dans le bois).

1.500/2.500

58. Buste pharaonique en schiste, portant la perruque à
fines tresses ondulées. Le pilier dorsal est gravé de
hiéroglyphes. 
Basse Epoque. 
(Manque visible au niveau de la joue droite).

1.000/1.500
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60. Stèle funéraire en pierre calcaire sculptée en creux, en partie haute, sous un disque solaire entouré des ailes protectrices, de
deux divinités assises de part et d’autre d’une table garnie d’offrandes et inscriptions hiéroglyphiques sur des lignes verticales.
En partie basse, à gauche, trois divinités assises, portant perruques, assises devant une table couverte de mets. Face à elles,
deux hommes et un enfant tenu par la main, les trois debout, l’un verse de l’eau lustrale. Sur la droite, une barque solaire.
Nouvel Empire ou III ème Période Intermédiaire.
Haut : 51,5. Larg : 44,5. Epais : 6,5 cm. 5.000/8.000
(Erosion, usure de surface).

— 29 —

NMTS ARCH15MARS STIPA  21/02/13  22:22  Page 29



61. Statuette en bronze à patine verte et rouge luisante 
figurant une ISIS allaitant HORUS. La Déesse, assise
porte la perruque longue, surmontée des cornes 
hathoriques et du disque solaire. Sur son front,
l’URAEUS. 
L’enfant-roi, assis sur ses genoux, coiffé de la mèche
juvénile porte aussi le serpent protecteur. La mère lui
présente son sein nourricier. 
Epoque Saïte. 
Haut : 19,8 cm.
(Très petits manques au bout des cornes).

6.000/8.000

— 30 —
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62. Exceptionnelle peinture à tempera sur une fine couche d’enduit appliquée sur un stuc plus grossier mélangé de paille,
recouvrant à l’origine un mur de brique crue. Un COUPLE de NOTABLES est représenté assis. La jeune femme coiffée
de la perruque, vêtue d’une longue robe blanche moulante entoure les épaules de son époux en posant sa main gauche
sur son épaule. L’ homme, vêtu d’un pagne court, porte collier, bracelets et boucle d’oreille. Sur la droite, un autre 
personnage masculin portant également collier et bracelets. Nouvel Empire, époque Ramesside. 
Haut : 43. Larg : 35,5 cm. 6.000/8.000
(Collages).

— 31 —
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63. Sculpture en granit noir, représentant la partie inférieure, (à partir de la taille), d’une statue de
Pharaon assis, vêtu d’un pagne court à deux pans croisés devant, finement plissé, les deux mains
posées à plat sur ses genoux, les jambes jointes. dans la position classique des représentations des
rois et notables de la XVIIIème Dynastie. Sur la face latérale, une inscription postérieure, (probable-
ment du XIXème siècle) indique par les cartouches royaux représentés qu’il s’agirait de Ramsès II. 
Nouvel Empire, XIXème Dynastie.
Haut : 34,5. Prof : 35. Larg : 19 cm. (Petit choc sur la main droite). 6.000/10.000

— 32 —
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64. Rare vase en pierre brèche marbrée à deux petites anses
percées en oreilles, le col finement ourlé. Prédynastique.
Période Amratienne ou Gerzéenne (?).
Haut : 11,8. Diam : 8 cm. 5.000/8.000
(Superbe état de conservation)

(Cf. MMA New York).

64

65

— 33 —

65. Fragment de stèle en pierre calcaire, gravée en creux d’un
cartouche de RAMSES II et d’un personnage agenouillé,
dans l’attitude la prière, versant des eaux lustrales.
Nouvel Empire, XIXème Dynastie – 1320 / 1085 avant J.C.
Haut : 37. Larg : 33 cm. 6.000/8.000
(Erosion).
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67

68

66

66. Tête masculine en calcite sculptée et polie. Il pourrait
s’agir d’une tête de SPHINX. Le visage à l’expression
juvénile, est coiffé du NEMES couvrant la perruque
tripartite et porte la barbe postiche. (Malgré la 
difficulté de travail d’une pierre aussi peu homogène,
le sculpteur a su réaliser un portrait vivant aux
grands yeux fendus, le nez rectiligne et une petite
bouche aux lèvres bien dessinées). 
Nouvel Empire.
Haut : 16,5. Larg : 15. Prof : 11,5 cm 4.000/6.000

67. Grand vase en albâtre, de forme tronconique à 
évasement et lèvre mouvementée. Au sommet de la
panse, deux anses opposées constituées de deux
colonnettes chacune, réunies par un pontage. 
Nouvel Empire. 
Haut : 21,5. Diam. aux anses : 14 cm. 3.000/5.000
(Quelques petites égrenures autour du col).

68. Petit vase en albâtre veiné, à forme de larme, deux
petites anses en oreilles et un col tubulaire légèrement
ourlé. 
Moyen Empire. 
Haut : 13. Diam : 6 cm. 700/1.200
(Petit manque en bordure).
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69. Fragment de bas-relief en pierre calcaire, présentant
un PERSONNAGE MASCULIN, en buste coiffé de
la perruque à fines mèches ondulées, portant une
courte barbe postiche et un collier à grosses perles.
Important reste de coloration ocre pour le visage et
les épaules, noire pour la perruque.
Nouvel Empire, XVIIIème Dynastie
Haut : 15. Larg : 15 cm.
(Petit choc en partie supérieure et à gauche. 
Partie inférieure restaurée).

5 000 / 8 000

70. Sculpture en bois de palmier stuqué et polychromé 
à décor d’un NOTABLE debout, marchant, vêtu
d’un pagne court à deux pans croisés, maintenu à la
taille par une ceinture. Il tient dans sa main droite
un sceptre OUADJ et porte une perruque et un
large collier.
Moyen Empire ou Deuxième période 
Intermédiaire – 2060 / 1580 avant J.C.
Haut. totale : 44,5. 
Personnage : 40 cm.
(Rehauts de peinture possibles, bras droit recollé).

5.000/8.000

69

70
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LURISTAN
(Ier millénaire av. J.C.)

— 36 —

71. Etendard en bronze à patine verte et rouge présentant deux FELINS dressés affrontés, liés ensemble 
par plusieurs tours de corde au niveau de la taille. (Entre eux devait se trouver une épingle disparue). 
Louristan, Ier Millénaire avant J.C.
Haut : 12cm. 800/1.000
(Collage au cou de l’un des deux).

72. Hache en bronze à patine verte et rouge luisante, à quatre doubles digitations. 
La lame en crochet finement ourlée. 
Louristan, Ier Millénaire avant J.C. 
Long : 23 cm. 1.000/1.500
(Petit éclat sur le tranchant).

73. Hache en bronze à patine de fouille. 
L : 18 cm 500/600

79

72

71

73
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74. Deux figurines en bronze de BŒUFS à BOSSE, debout à l’arrêt. 
Vallée de l’Euphrate, Ier Millénaire avant J.C. 
Long : 6,8 et 6 cm. Les deux 300/500
(Manque aux pattes de l’un).

75. Deux figurines en bronze à belle patine médaille luisante, représentant deux FELINS stylisés.
Proche Orient, fin du IIIème / début du IIème Millénaire avant J.C. 
Long : 6,4 et 4 cm. Les deux 600/800

76. Capride en ronde bosse, debout à l’arrêt sur une terrasse, les cornes joignant les oreilles, 
la queue dressée. Bronze à patine verte de fouille.
Louristan, Ier Millénaire avant J.C.
Long : 6,5cm. 300/500

77. Statuette en bronze d’un BELIER debout, à l’arrêt, reconnaissable à ses cornes recourbées.
Proche Orient, début du Ier Millénaire avant J.C. 
Long : 7,4cm 300/500

78. Amulette en bronze figurant un CAPRIDE debout, un anneau sur le dos. Les yeux incrustés 
de métal noir dont l’un est brisé. 
Louristan, Ier Millénaire avant J.C.
Long : 3,8cm 300/500

79. Partie avant d’un RYTHON en bronze à patine rouge et verte, en forme de protomé d’un animal 
chimérique, (sorte de félin), les oreilles terminées par des boules (lynx ?). Décor au burin du museau, 
des oreilles et motif de fleurs sur le poitrail. 
Proche Orient, début du Ier Millénaire avant J.C. 
Haut : 13,2. Long : 10 cm. 800/1.500
(Fragment, manque visible).

Voir la reproduction page 36
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PERSE

81. Vase à bec tréflé, panse globulaire et une anse torsadée, en céramique à glaçure verte, sous épaisses irisations argent. 
Moyen Age Persan, Gourgan, XI / XIIème siècle.
Haut : 19. Diam : 12,5 cm. (Collage). 1.500/2.500

82. Pichet à bec tréflé, panse globulaire et une fine anse en ruban, en céramique à glaçure turquoise et irisations dorée et
argent. Moyen Age Persan, Gourgan, XI / XIIème siècle.
Haut : 17,5. Diam : 12,5 cm. (Collage). 1.500/2.500

81

80. Fragment de relief rupestre en
pierre gravée d’un groupe de cervidés
à très longues cornes. De nombreuses
hachures (simulacre de chasse ?),
strient l’ensemble.
Sahara Occidental. 
Epoque Néolithique. 
Haut : 40,5. Larg : 39. Epais. :9,5cm.
(Fragment. Verni moderne sur la surface).

3.000/5.000

80

82
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83. Vase « Gui » à deux anses à décor zoomorphe. En bronze à patine de fouille. H : 10 cm L : 20 cm 2.200/2.500

ROYAUMES COMBATTANTS (475 – 221 av. J.C.)

84. Deux plaques d’ornementation en forme de cervidé en argent. L : 6 x 7.5 cm 2.500/3.000

85. Vase « Ding » en bronze à patine de fouille à deux anses et trois pieds à décor de leiwen sur la panse et 
le couvercle. En son centre un dragon est surmonté d’une corolle ajourée soutenue par huit têtes de dragons.
H : 26 cm D : 28 cm. (Restauration au couvercle). 20.000/25.000

— 39 —

ARCHEOLOGIE CHINOISE

8583

86. Frontal de cheval en bronze à
patine de fouille.
L : 67 x 33 cm. 
(Accident). 4.000/5.000

87. Epée en bronze, au manche se 
terminant par un dragon enroulé
niellé d’or. 
L : 69 cm.
(Manche cassé, collé). 2.500/3.000

88. Vase « Ping » sur piédouche, au
long col se terminant par une
gousse d’ail. En bronze.
H : 36 cm. (Accident). 2.500/3.000

89. Bassin « Pan » à décor d’un bélier
et d’idéogrammes à l’intérieur et de
deux masques de taotie retenant des
anneaux (manquants) à l’extérieur.
Ce récipient était utilisé pour le
lavage des mains lors des cérémonies.
En bronze à patine de fouille. 
H : 7.5 - D : 32 cm 5.000/6.000

HAN (206 av. J.C. – 220 ap. J.C.)

86 88

ZHOU (1100 – 256 av. J.C.)
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QI DU NORD
(550 – 577)

SONG
(960 – 1279)

91. Personnage à la barbe se tenant debout, une main à
la ceinture et portant un bonnet. En pierre. 
H : 96 cm 6.000/8.000

92. Paire de cloches, chaque anse ornée de deux 
panthères. En bronze à patine de fouille. 
H : 37 cm 6.000/8.000

90. Corps acéphale de Bouddha portant le vêtement
monastique simple. En grès. 
H : 56 cm 6.000/8.000
(Bras et pieds manques, éclats).

9190
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T’SING
(1644 – 1911)

— 41 —

93. Pot couvert en porcelaine à décor floral. 
Qianlong, XVIIIème siècle. H : 11 cm 250/300

94. Pot couvert en porcelaine à décor floral. 
Compagnie des Indes pour la Perse, XVIIIème siècle. 
H : 21.5 cm 500/600

95. Bol évasé en porcelaine à décor “famille rose” de personnages historiques et calligraphies.
Marque et époque Daoguang (1821-1850). 
D : 11.2 cm. (Cheveu). 100/150

96. Bol en porcelaine bleu poudré à décor or de deux dragons poursuivant la perle dans les nuages.
Marque et époque Daoguang « Minyao » (1821-1850).
D : 17 cm. (Usure de l’or). 300/400

97. Deux plats en porcelaine à décor « bleu blanc » de fleurs et d’oiseau. 
XVIIIème siècle. 
D : 39 cm 1.000/1.200

116 95

94 93
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98. Assiette en porcelaine de Canton à décor « famille
rose » de faisan et papillons parmi les fleurs et fruits. 
D : 24.8 cm 80/100

99. Flacon tabatière en jadéite blanche à décor sculpté
de branches de fruits, bouchon en jadéite verte.
H : 4.8 cm 120/150

100. Paire de vases de forme bouteille en bronze 
cloisonné à décor de fleurs sur fond turquoise. 
H : 13 cm 300/400
(Petits chocs).

101. Vase double gourde couvert en bronze à décor
moulé en relief de caractères Fu (bonheur) et Shou
(longévité) et rinceau de gourdes, prise en forme de
tige. 
H : 21 cm 180/200

102. Fontaine en trois parties en porcelaine à décor
« famille verte » de fleurs et d’oiseaux. 
H : 76 cm L : 41 cm 800/1.000
(Restaurations).

— 42 —

T’SING (XIXème siècle)

103. Plat ovale sur piédouche en porcelaine à décor
« famille rose » de personnages, mobiliers, fleurs et
oiseaux. 
Canton. L : 37 cm 700/800

104. Soupière en porcelaine « bleu blanc ».
H : 22 cm L : 35 cm (Fêle). 300/400

105. Etui à cartes en ivoire sculpté. 
Travail de Canton. 
L : 10.8 x 6.6 cm 300/400

Voir la reproduction page 43

106. Miniature en matière végétale représentant un palais,
arbres et deux grues. Sous verre. 
H : 16 cm L : 24 cm 400/500

107. Vase en porcelaine à décor de paysage, orné de deux
papillons en relief sur les côtés. 
Canton. H : 59 cm 1.200/1.500107

102
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110 109105

115120

115. Paire de pots couverts en porcelaine bleu blanc.
Socle en bois. 
H : 24 cm 400/500

116. Sorbet et soucoupe en porcelaine à décor « famille
rose » de personnages et inscriptions.
D : 7 et 11.5 cm 60/80

Voir la reproduction page 41

117. Flacon à thé couvert en porcelaine à décor « famille
verte » de fleurs sur fond noir. 
Marque Kangxi. H : 14 cm 60/80

118. Bol en cuivre émaillé à décor de médaillons de per-
sonnages et fleurs sur fond rose, l’intérieur turquoise.
D : 12 cm (Eclats). 60/80

119. Coupelle en porcelaine à décor floral. 
H : 6 cm D : 15.5 cm 150/200

120. Paire de vases en porcelaine peint et laqué à décor
incrusté de nacre de fleurs et d’oiseaux. 
H : 28.5 cm 500/600

T’SING (XXème siècle)

108. Vase en porcelaine bleu blanc à décor floral.
H : 21.5 cm (Cassé, collé). 1.000/1.500

Voir la reproduction page 41

109. Vase en porcelaine à décor de femme parmi les nuages.
H : 14 cm 300/400

110. Vase en porcelaine « sang de bœuf ». 
H : 18.5 cm D : 20 cm 400/500

111. Peson en argent. L : 6 x 2 cm 200/300

112. Deux coupelles en porcelaine à décor de fleurs. 
D : 7 cm 40/50

113. Vase rouleau en porcelaine à décor floral. 
H : 23 cm 500/600

114. Deux salerons en porcelaine à décor « bleu blanc »
d’un paysage. H : 3 cm L : 9 x 7 cm 500/600
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121. Grand coffret en bois laqué noir, à décor d’une scène
de notables dans un jardin, autour une frise de 
branches fleuries, contenant un grand CHÂLE en
soie de Canton, brodé double face blanc sur crème 
d’oiseaux de fleurs et de papillons. 
Coffret : 47,5 x 47 x 6,8 cm. 
(Couvercle fendu, petits éclats de laque). 
Châle : environ 200 x 200 cm.
(En parfait état).

800/1.200

122. Coffret à jeux en bois laqué noir, à décor toutes faces
gravé et polychromé de scènes de groupes jouant,
d’oiseaux et de fleurs. Il ouvre par une face coulissante
sur cinq tiroirs contenant les pions de différents jeux
en ivoire. 
24,5 x 17,3 x 17 cm.
(Très petits éclats de laque).

1.000/1.500
Voir la reproduction page 52

123. Important présentoir à pinceaux en bois laqué,
sculpté de scènes à plusieurs personnages et de
motifs floraux, l’un avec évidement les autres en bas
reliefs, supportant quatre grands PINCEAUX, trois à
manche d’ivoire sculptés de portraits, de dragons ou
de personnages, le quatrième en laque à inscriptions
à l’or fin.
Présentoir : 85 x 41 cm. 
Pinceaux : 41 – 55 – 42 – et 41 cm.
(Le tout en très bel état de conservation).

1.500/2.500

121

123
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125. Pot à pinceaux en huanghuali. 
H : 13.5 cm D : 12cm 300/400

126. Pot à pinceaux polylobé en huanghuali. 
H : 16.5 cm D : 16 cm 500/600

— 45 —

137. Paire de tables basse rectangulaire en huanghuali à décor de fleurs stylisées sur les pieds et les côtés. 
H : 33 cm L : 121 x 80 cm 5.000/6.000

124. Support de balance à deux tiroirs et deux anses. 
En huanghuali. 
H : 15 cm 
L : 43.5 x 20 cm 800/1.000

126 125124

137

127. Plaque en jade de Birmanie. L : 4.5 cm 60/100

128. Deux fibules en jade. L : 9 et 10 cm. (L’une cassée, collée). 120/150

129. Plaque de Lettré en bois portant une inscription. H : 29 cm L : 13.5 cm 180/250

130. Plaque en jade à décor floral ajouré. (Cassée, manques). 80/100

131. Sculpture en jadeite à plusieurs nuances de couleur verte et importante partie rouille, en deux parties 
à emboîtage l’une sur l’autre, représentant une vigne couverte de grappes et un oiseau.
Chine XXème siècle. Haut : 37 . Larg : 19,5 cm 400/600

132. Boule de Canton en ivoire. L : 5 cm 50/80

133. Statue représentant Lao Tseu tenant d’une main la pêche symbole de longévité et de l’autre une canne 
surmontée d’une chauve-souris, accompagné d’un cervidé. En métal argenté et socle en bois. 
H : 37 cm 2.200/2.500

134. Boîte à grillons en ivoire. D : 6 cm 200/250

135. Guerrière debout en ivoire. H : 32.2 cm 400/600

136. Statuette en ivoire d’une jeune femme debout, vêtue d’un kimono à col et revers de manches brodés, 
tenant une boîte à éventail de la main gauche. Cachet au dos. Chine début XXe siècle. Haut : 35 cm 300/500
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140. Boucle de ceinture en forme de dragon. 
En argent et or. 
L : 8 x 6 cm 1.000/1.200

141. Shaker en argent. 
H : 25 cm 600/700

142. Boîte en métal et au couvercle en argent. 
H : 3.4 cm L : 9 x 7 cm 500/600

143. Cinq pièces de monnaie. 150/200

— 46 —

139

141

138

138. Boîte à thé en étain. 
H : 11.5 cm L : 14.5 cm 250/300

139. Chope en argent, à l’anse en forme de dragon. 
H : 16 cm 1.000/1.200

140
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144. Aiguière en argent, à décor de scène de vie et floral, l’anse en forme de dragon. 
H : 37.5 cm 3.000/5.000
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145 146

146. Sculpture en ivoire à rehauts de pierres de couleur
ornant les nombreux bijoux qui parent cette jeune
femme debout, devant une mandorle à bordure
flammée, la chevelure surmontée d’une couronne
avec Bouddha sur une fleur de lotus. 
Chine début XXe siècle.
Haut : 45 cm. Poids : 2,8 kg 2.000/3.000

145. Grande sculpture sur ivoire d’une élégante debout,
la chevelure ornée d’une couronne portant Bouddha
sur un lotus. Elle tient une branche feuillue de la
main droite et un panier chargé de fleurs. Un paon se
tient prés d’elle, à sa gauche.
Chine début XXe siècle. 
Haut : 67 cm. Poids : 5,9 kg 3.000/5.000
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147. Grande branche de corail sculptée à
forme d’un arbre dont les branches 
fleuries sont deux jeunes femmes, l’une
tenant un vase à parfums, l’autre une
fleur. Entre les deux, une lanterne 
suspendue à une chaîne. Au sommet, 
un oiseau. 
Haut : 35 cm. 
Poids : 704 gr. 10.000/15.000

— 49 —

NMTS ARCH15MARS STIPA  21/02/13  22:36  Page 49



JAPON

154 153 152
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SIAM - BIRMANIE

149148

148. Bouddha assis en lotus « padmâsana », les mains
exécutant la position de la prise de la terre à témoin
« Bhûmisparsha-mudra ». Les cheveux en boucles
surmontés de l’usnîsa amovible. Il porte le vêtement
monastique laissant l’épaule droite découverte. Yeux
incrustés de nacre. En bronze. Siam, XIXème siècle. 
H : 78.5 cm 3.500/4.000

149. Important bouddha MARAVIJAYA assis en position
de la prise de la terre à témoin-Bhumisparsa mudra-
sur un haut socle. Il porte un vêtement très finement
brodé, laissant nue l’épaule droite. LAC SEC, impor-
tantes traces de dorures. Birmanie, Royaume d’Ava,
XVII / XVIIIème siècle. Haut : 60. Larg : 27 cm. 
(Erosion visible du socle). 1.000/1.500
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150. Okimono en ivoire et bronze
représentant un artisan portant un
coffret debout sur un socle en bois.
Signature au dos. 
H : 20.5 cm 500/600
(Main droite manquante).

151. Okimono mère portant son
enfant sur le dos en ivoire et bois
sur un socle. 
H : 18 cm 500/600

152. Netsuke en ivoire représentant
Okame regardant un panneau orné
d’un caractère masculin que lui
présente un homme. 
Epoque Meiji (1868-1912). 
L : 5.5 cm 200/300

Voir la reproduction page 50
150 151

159 160

153. Okimono en ivoire représentant deux femmes occu-
pées à éplucher des fruits. 
XIXème siècle. 
H : 8.5 cm 200/300

Voir la reproduction page 50

154. Netsuke en ivoire représentant un homme portant
un sceau. XIXème siècle. 
H : 4.5 cm. (Manque au pied et fêle). 120/150

Voir la reproduction page 50

155. Coupe papier en ivoire à décor de trois samouraïs.
XIXème siècle. 
L : 36.5 cm 300/400

156. Bol à thé en faïence crème de Kyoto à décor intérieur de
falaise et soleil sur fond poudré or, à l’extérieur bordure
de brocart. Epoque Edo. 
D : 10.8 cm 200/300

157. Bol à thé en faïence crème de Satsuma à décor inté-
rieur de faisans et érable rouge, à l’extérieur des
papillons et pivoines. 
Epoque Meiji. D : 12.6 cm 300/400

158. Bitong en porcelaine à décor bleu blanc de vignettes
de paysage sur fond ajouré de ruche, fleurs en bor-
dure. Epoque Meiji. 
D : 12.5 cm 80/100

159. Coffret en argent, le couvercle orné de deux grues. 
XXème siècle. 
H : 6 cm L : 19 x 15 cm 800/1.000

160. Plat en porcelaine à décor Imari d’un vase fleuri au
centre, oiseaux et décor floral sur l’aile. 
XIXème siècle. D : 46 cm 300/400
(Fêles).
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161. Butsudan, sanctuaire religieux privé de maison de bouddhistes japonais. L’appellation Butsudan est un mot japonais qui
signifie maison (dan) et Bouddha (Butsu). Petite armoire en bois laqué noir à deux portes charnières et fermoir en métal
décoré, ouvrant sur un Bouddha doré, debout sur un haut socle à degré, protégé par une mandorle. Devant lui à droite
et à gauche deux statuettes plus petites représentant des assesseurs.
Japon, Epoque d’EDO. 1600 / 1868 de notre ère. 
Haut : 44. Larg : 35,5. Prof : 26 cm. (Quelques usures de surface de la dorure intérieure). 2.000/3.000

162. Boîte rectangulaire en bronze à plusieurs patines décoré sur les côtés de shishis, oiseaux et prunus, 
furet et lapins, le couvercle de moineaux et vigne. XIXème siècle. L : 8 cm 300/400

163. Personnage assis en bronze. XXème siècle. H : 6 cm 200/300

164. Autel chrétien privé, réalisé dans l’esprit des Butsudan japonais. Petite armoire en bois laqué noir, à deux portes,ouvrant
sur une statuette de VIERGE noire couronnée, sous une mandorle. 
Extrême Orient, fin XVIIIème/ début XIXème. 16,5 x 8cm 1.000/1.500

161
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165. Important encrier constitué d’un grand coffre parallélépipédique à pans coupés aux
extrémités, en cuivre jaune niellé de cuivre rouge et motifs décoratifs en argent : per-
sonnages, inscriptions, arabesques. Il ouvre sur un intérieur comportant un logement
fermé d’un couvercle à abattant, deux encriers encastrés et un logement polylobé plus
grand, destiné aux documents. 
Art Islamique, Proche Orient ou Maghreb, XIXème siècle.
Long : 46. Larg : 15,3. Haut : 11,5 cm 2.000/3.000

166. Important rouleau prophylactique en parchemin, peau de chèvre, peint en poly-
chromie de texte en écriture GUEZ en noir et rouge et de personnages bibliques.
Ethiopie, fin XIXème ou début XXème siècle. 
Long : 237. Larg : 23 cm. 1.500/2.500
(Petite déchirure à la base, sinon très bel état des peintures).

167. Fusil de parade, mécanisme à silex, l’ensemble du fût et de la crosse recouvert d’une
mosaïque de plaquettes d’ivoire, séparées par des cordes d’argent. Le pontet et cinq
bagues garnissant le fût en argent gravé de motifs floraux. Sur la crosse et le fût, des
cabochons en relief incluant des perles de corail et de lapis-lazuli. 
Proche Orient ou Maghreb, fin XIXème ou début XXème siècle. 
Long : 134 cm 2.000/3.000

165

166167

DIVERS
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NOTES
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Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur
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chèque.
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ORDRES D’ACHAT

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont
pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit
avant la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge of : 23,92 %. 
Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call you). Sufficient notice must be given to the expert
(please take account of time difference).
Orders can be placed with Me NERET-MINET, Me TESSIER and Me SARROU or the Expert, during the viewing.
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ESTIMATIONS GRATUITES sur rendez-vous à l’Etude.
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